

新速腾车友新年亮“风景”

50多辆车开起来,看谁最“拉风”

作为泰安新速腾车友会成员,也作为新速腾车主,笔者参加了本次新速腾年终聚会,如今一眨眼已经是跨年的事情了,细细想来,别有一番感慨。50辆新速腾一字排开,俩字,拉风。



新速腾车队驶过,留下完美流线。

>>出发:

2013年12月29日,尚不足9点,参加活动的车辆已经基本到达,签到、登记、领卡、贴车友会标签……一切紧张有序进行着,车友间相互聊着天,说着自己的用车感受、出现的问题,幸福和喜悦之情溢于言表。

9点半左右,十几辆白色新速腾带着整个车队约50辆车浩浩荡荡出发了。金色、灰色、红色、黑色等色彩的新速腾瞬间成为亮丽的风景,引人注目。

车队进入高铁泰安站前广场,旁边不时有其他品牌车辆驶过,估计众车友此时已经不在乎,1.4T、1.6L动力的新速腾百公里加速9.66秒,平时绝对是路上的提速能手,而这个时候,静下心来享受被超越的感觉,不过是想让对方知道整个车队到底多长。

>>整理:

经过高铁站附近时,大家停车整理队伍,不少车友又下车向前

观望,返回时若不是有车牌以及出发时的编号,几乎认不出哪辆才是自己的车。新速腾前脸继承大众最新的家族脸庞,浓重的尖锐感前大灯和日间行车灯以及前保险杠夸大的铲形设计,为车头增长了独特之处。放在平时,众多品牌车型之中,肯定能一眼认出自己的爱车。

从高铁到泰山大街,车流量渐多,车队占着最外侧车道匀速前进,队形保持良好。遇到信号灯后,毕竟车队数量较多而绿灯时间有限,车队分成几个小分队。即便如此,一点都没有影响路人的欣赏情趣,目光中依然充满了赞许。其实,堵车的时候,争强好胜之心上来,一脚油门就能超过很多车,但是一想,周围都是清一色同一款车型,内心里瞬间没有了竞争的欲望。差别仅仅是价格上得问题,新速腾从刚刚上市一直到热卖如今,价格非常坚挺,保值率之高超乎想象,一年前154300元提车,一年后还是这个价。在车主手里,你多花两万买个高配,我少花两万买个标配,根

本都不是事儿。

>>驾驭:

沿泰山大街至长城路至东岳大街,信号灯着实不少,车队一路上走走停停,这个时候体现出了手动挡的驾驶乐趣,也体现出了自动挡的停走自如,可能有驾驶员手忙脚乱,也有人看到油耗表偏高,这一切与新速腾设计无关,因为周日上午10点钟的泰城,道路交通秩序真不敢恭维。

根据有心的车友记录,当天聚会行程30多公里,平均油耗9个左右。

开着新速腾行驶在众多车流之中,虽然不是多么的高端大气上档次,至少在20多至30多岁的年纪,也是能体现出这个年龄段特有的朝气。有的车上乘坐两三人,空间显示非常宽阔,有的仅仅车友自己,停车时回头看,车内特别亮堂,再打开天窗,从内部看着爱车也是件赏心悦目的事。

>>欢乐:

在丽景新天地酒店宴会厅,大家的欢乐达到高潮。作为聚会组织方的群管理员们和赞助方的4S店管理人员,不仅准备了小小的才艺展示,还有答题和抽奖环节,可见组织者确实精心准备过。因为抢答成功,记者还获得了一瓶燃油宝。人手一个精美抱枕,丰盛的午餐,都使得这次聚会美轮美奂。

如组织者说,这毕竟是第一次组织车友聚会,能召集50多辆车和上百口人实属不易,这个机会让热爱新速腾的人坐在一起,也是一种缘分。同城,你和谁开着同一款车?同城,你和谁擦肩而过又和谁背道而驰?这些都是缘分。

感谢4S店,感谢新速腾车友会,感谢活动组织者董大鹏,姚龙、吕海涛、刘浩、李涛、李连轩等,给众车友提供机会相识。共饮一杯酒,共享一份情,祝愿新速腾车主行车一路平安(泰安新速腾QQ群号:37874936)。

文/曹剑 片/禹世鹏

“嘉信汽贸”杯河道挑战赛东平落幕

2013年12月29日,400余位越野车爱好者及100余台越野车齐聚东平清河公园,参加“嘉信汽贸”杯河道挑战赛暨越野e族泰山分队2013年会比赛。比赛首次走进东平,吸引济南、济宁、菏泽、枣庄等地专业赛车手和越野爱好者前来。本次赛事利用东平清河公园戴村坝河道自然地形,泥

土草坡、碎石河滩等形成赛道,根据地形设置了场地障碍,如炮弹坑、梯级路、V沟陡坡、草地泥坑等,山高坡陡、泥泞路滑,参赛车手需要在最短时间内成功跨越重重障碍到达终点而取得名次,对车手的越野驾驶技能是一个不小的考验。

此次比赛有50余台越野

汽车及40余台越野摩托车参加,多为越野车爱好者,其中也不乏一些专业赛车手。

汽车组来自泰安的秦磊以2分02秒53夺得冠军,捧得2000元现金大奖;来自济南的舒马赫E族(网名)夺得亚军,成绩2分03秒25;来自泰安的冯少建夺得季军,成绩2分03秒32。4-6名分别为济南分队

幸福的刘小样(网名),泰安分队小环(网名),济南分队万能扳手(网名)。来自泰安的摩托车手周贺夺得摩托车组冠军,捧得1000元现金大奖。

越野e族泰山分队成立于2005年,随着越野e族各种大型活动的继续举办,必将带动泰安地区的汽车文化与越野精神发展。





长安汽车

庆元旦 迎新年

长安轿车钜惠火爆进行中...

众多惊喜等您来拿



山东嘉顺汽车商贸有限公司 地址: 泰东路泰山国际汽车城 销售热线: 0538-5555666